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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 02============
[bookmark: _GoBack] Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e quarenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior Nº 01/2017; leitura da Mensagem Nº 38/2017 que entregam o Projeto de Lei 38/2017 do Executivo; leitura da Mensagem Nº 02/2017 que entregam o Projeto de Lei 02/2017 do Legislativo; leitura do oficio N° 01/2017 do PDT; Aviso da Secretaria da Administração.  Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei Nº 36 e 37/2017 do Executivo; Análise e votação das proposições 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 e 14/2017.  Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 36 DE 27 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Professor - II. . E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 37 DE 27 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidores por tempo determinado para o cargo Médico Clínico Geral para atender a necessidade de excepcional interesse público. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 01/2017. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem que a Mesa Diretora encaminhe ofício ao DAER/RS, solicitando alargamento de bueiro na entrada da residência de Marcelo Silveira e outros, nas margens da ERS 737, dentro dos limites territoriais do Município de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 02/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA - Requer Limpeza Geral no pátio da Escola Benjamin Constant, localizada na estrada AP-100, no Bairro Benjamin, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 03/2017.  (
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)VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA - Requer roçada no gramado do Centro de Eventos Dorothea Coswig Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 04/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA - Requer o 1º Campeonato de Futsal Municipal categoria masculino e feminino no Centro de Eventos Dorothea Coswig Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 05/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA - Requer Limpeza Geral no pátio da Escola Major Waldemar Coswig, localizada na estrada AP-100-413 no Bairro Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 06/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA - Requer Limpeza Geral no pátio da Escola Barão do Rio Branco, localizada na estrada AP-300 no Bairro Brasil para Cristo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 07/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA - Requer Limpeza Geral no pátio da Escola Silveira Martins, localizada na estrada AP-100-413 no Bairro Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 08/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer estudo de viabilidade sobre possibilidade de colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso a Cachoeira do Camboatá” na Rotula da estrada Av. Vinte e Cinco de Julho com a Av. Dezessete de Abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 09/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer estudo de viabilidade sobre possibilidade de colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso a Cachoeira do Camboatá” na estrada Av. Vinte e Cinco de Julho próximo à residência de Elaci Venzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 10/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer estudo de viabilidade sobre possibilidade de colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso a Cachoeira do Camboatá”, próximo a entrada da Cachoeira na estrada AP 200-449, Rua dos Ipês, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 11/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer estudo de viabilidade sobre possibilidade de colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso ao Sitio Paraiso” na Rotula da estrada Av. Vinte e Cinco de Julho com a Av. Dezessete de Abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 12/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer estudo de viabilidade sobre possibilidade de colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso ao Sitio Paraiso” na estrada Rua Imigrantes com o entroncamento da estrada Rua dos Pomares, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 13/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer estudo de viabilidade sobre possibilidade de colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso ao Sitio Paraiso” na Rua dos Pomares em frente a entrada da residência de Ari Venzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 14/2017. VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requer que o Poder Legislativo agende Reunião com os Correios, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadoras, assessoria desta casa. Inicialmente relatou sobre o mau atendimento prestado pelo funcionário dos correios e por funcionário do executivo. Vereador Edegar Henke pediu a parte que foi concedido o uso da palavra ao vereador Edegar Henke que deu razão ao vereador Gilmar, acrescentando sobre acontecimento recente: divulgação de matéria sobre comercio local no Jornal Tradição, realizado pela chefe do Gabinete do prefeito. Logo após, fez uso da palavra novamente o vereador Gilmar Carlos Schlesener afirmando que vai investigar sobre colocação de placas de posto de gasolina, se foi realizado com dinheiro público ou particular. Comentou que foi procurado por alguns funcionários que alegaram que foram proibidos de conversar com os vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente. (
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)_______________________			_________________________
         Rui Carlos Peter        		        Maria de Fatima Maximila Rocha
               Presidente                                                          Secretária
